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~ta dR 4~ {quarta) sessão ordinária da Ct\mam Municipal de Praia Norte 

TO, aos vinte dias do mês de Abril do ano de 2023. sob a Presidência da vereadora Maria 

Souza Araujo. o qual pelo livro de presença verificou o comparecimento dos vereadores: 

Rubens Sousa Nunes. Antônio Claudio Fiel dos Santos. Clenildo Abreu de Oliveira, Maria 

Aparecida Alves de Sousa e Reinaldo Nunes Moreira . Os vereadores Francisco Rogério 

Gomes Madeiro e lvonete Pereira de Castro participaram da sessão por vídeo chamada , 

tendo ausência justificada de Jose de Araújo Padilha. Contou com a presença de Clodomir 

Peretra . Urias Galvão. Kamila Soares Leal e Kildere Losekan. Havendo número legal em 

plenário. confonne o livro de presença, a senhora presidente declarou aberta a presente 

sessão . Dando seguimento. convidou o vereador Reinaldo Nunes Moreira para fazer a 

lcitura da bíblia sagrada . a qual leu o livro de provérbios de número 01 :2. Logo após, A 

Senhora presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi submetida à 

votação e aprovação. sendo aprovada pelos vereadores presentes . Aberto o livro do 

pequeno expediente e de posse da palavra o vereador Rubens Sousa Nunes aproveitou a 

oportunidade para relatar sobre a situação que os agentes de saúde estão passando em 

rSlãção aos seus salários . lembrou que no ano passado foi aprovado um projeto de lei que 

autoriza o aumento de salario a categoria , mas de acordo com um dos agentes de saúde 

que o procurou e lhe disse que o aumento de saiario da categoria não estava sendo feito. 

Disse estaJ triste com essa situação , pois segundo foi contado por populares que o atual 

secfEM.rio de saúde tinha comentado que estaria sobrevivendo de diárias. Diante desse 

&a:o aecidiu avenguar o portal de transparência onde constatou que o secretario nos 

:. -::"T'~ meses usufruiu de varias diárias. Com esse fato ele contatou que se há dinheiro 

:x;:a a-agar diárias é porque também há dinheiro para pagar os agentes de saúde. 

Er~~ranoo seu cfiscurso . Pediu apoio aos nobres colegas para que juntos buscassem uma 

~ -';:ã'J para esses problemas que estam afetando a comunidade não só na área da 
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saúde, mas da educa ~ t b , çao am em. Dada a oportunidade ao vereador Antônio Cláudio fiel 
dos Santos no qual d b • eu oa noite e cumprimentou a todos. O vereador falou que em 
relação ao salario dos ag t d , . . en es e saude, o prefeito disse que essa situação devera se 
normalizar no mês de ab -1 t~ , , ~ n en ao e so questao de tempo ate essa situação esta 
regularizada. Com relação ao secretario de saúde ter falado que esta sobrevivendo de 
diária acredita que talvez por falta de conhecimento ele se expressasse de forma 
equivocada, pois o certo seria buscar seu direito e localizar onde estar o erro e tentar 
corrige-lo. Como fiscal do povo os vereadores dever estar unidos e não deixar se levar pelo 
que o outro diz, pois cada vereador tem autonomia para chegar em qualquer secretaria e 
buscar se informar sobre o real problema que encontra-se. O vereador Clenildo também 
opinou sobre as diárias, acredita que as palavras ditas pelo secretários de saúde foram de 
forma errôneas ate porque em uma viajem o custo é alto falou que seria mas apropriado 
conversar pessoalmente com o secretario e pedir informações sobre os motivos das 
viagens visto que acreditar que as viajem sejam para participar de reuniões e palestra pois 
sabemos que na secretaria de saúde a demanda é bem maior do que em outras 
secretarias. O vereador Reinaldo em relação à situação do secretario, sabemos que todas 
as secretarias têm fundos para suprir essas demandas, sabemos também que a secretaria 
de saúde é uma das que recebem verbas, mas hoje no município vemos uma realidade 
precária onde esta faltando nos postos de saúde material básico para o atendimento da 
população, propões que os 9 vereadores tentassem organizar uma reunião com o gestor 
para debaterem e buscar melhorias para comunidade. Explanou que essa situação só tem 
uma saída que será fazer vale seu direito nas urnas e buscar a mudanças. Dando 
seguimento aos trabalhos desta casa foi apresentado e feito à leitura do oficio do poder 
executivo no qual pedir urgência na aprovação do projeto de lei 001 /2023 que se tratar 
sobre o consorcio intermunicipal da saúde. A presidente argumentou que no regimento 

A • • 31 - t u embasamento justificável interno da camara especificamente no art1go1 nao encon ro 



ESTADO DO TOCANTINS 
GOVERNO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRAIA NORTE 
CNPJ 07.783.321/0001-59 

para que esse projeto seja colocado em votoçao om coréter de urgência . O voroodor 
Clenildo observou que os proJelos são colocados em votaçao somonto depois dos 
comissões e o jurídico desta casa emitir em seus pareceres , pois Assim factlr tn parn umn 
melhor compreensão do proJeto. O vereador Rubens criticou o fato no qual n moioriA cios 
projetos do executivo chega a esta casa no ultimo momento imposs1billtondo assim uma 
analise , mas deta lhada por parte dos vereadores . O vereador Antônio Claudio disse que o 
referido projeto Já tem mars de 30 dias que chegou a esta casa e só agora 101 colocado om 
pauta . Dada à palavra ao secretano administrativo Clodomlr no qual disse que esse p1 OJoto 
é muito importante para o município. pois através desse consor cio será construido urn 
hospital para esta atendendo a popu lação. O vereador Reinaldo Nunes ques tionou o 
sr Clodomir já que o projeto era de caráter de urgência porque só agora que foi 
encaminhado um oficio com pedido de urgência , destacou que nesta casa ex iste tramite o 
ser seguidos e lembrou que o proJeto Já fo i enviado para as comissões no qual serão 
analisados e postenormente colocado em votação . O vereador ainda questionou o 
secretario se o projeto tinha prazo devido ao pedido de urgência. O respondendo ao 
vereador o sr Clodomir disse que tem um recurso imediato para construçao do hospital na 
cidade só depende da aprovação desse projeto. O vereador Cláudio disse pelo que 
entendeu o projeto beneficrara não só a cidade de Praia Norte, mas também outros 
municípios. Sendo assim Praia Norte terá mais destaque na região por isso acredita que 
progresso que o município terá através desse projeto não deve ser barrado. Os vereadores 
Rubens e Reinaldo disseram que não estão contra o projeto estão apenas querendo mas 
esclarecimento já que um projeto dessa importância deve ser avaliado com cautela e 
responsabil idade. Não havendo inscritos para fazer o uso da palavra , nem matéria a ser 
deliberado, a senhora presidente declarou encerrada a presente sessão , agradeceu a 
presença de todos e convocou a próxima sessão para o dia seguinte , em horário e local 
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regimental. Eu secretária lavrei a presente ata, a qual deverá ser assinada pela senhora 

presidente e demais vereadores presentes. 
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